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F_E8_90_A5_E5_c53_87327.htm 1.某组织与其主要供货商之间

产生了争议。为了解决这项争议,最有证明力的证据是 A:合同

各方的口头证词。B:原始合同。 C:各方依据合同采取的行

动.D:供货商律师的信件. 2.在收入法下，国内生产总值(GDP)

等于 A:折旧和间接经营税收 工资 房租 利息 对境外净收入调

整后的利润。B:工资 房租 利息 利润。 C:折旧和间接经营税收

工资 房租利息 利润D:工资 房租 利息对境外净收入调整后的

利润。 3.某些经济指标领先于经济复苏或衰退，有些指标滞

后。以下哪项是滞后指标? A:习惯性失业人数。B:消费者和生

产者商品订单 C:房屋开工数。D:消费者预期。 4.某人每年的

收入是$23，000，所得税是$8，000。现在，其每年收入达

到$30，000，要缴纳$10，000所得税。那么，适用于此人的个

人所得税是 A:累进的。B:递减的。 C:边际的。D:比例的。 5.

欧洲美元存款的持有人一般获得高于美国境内的同类存款的

利率，是因为 A:借款人支付高于美国境内同类存款的利息

。B:存款涉及不同的货币。 C:欧洲美元存款金额较小。D:欧

洲美元市场不受美国货币当局的监管。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


